



2015 年 4 月 27 日 ライフカード株式会社 freee 株式会社

「クラウド会計ソフト freee (フリー)」と「ライフカードビジネス」が提携開始 ~個人事業主様・中小企業様の経費精算・会計業務をサポート~

ライフカード株式会社(所在地:東京都港区 代表取締役社長:木下 正一)は、「クラウド会計ソフト freee (フリー)」を提供する freee 株式会社(所在地:東京都品川区、代表取締役:佐々木 大輔)と、個人事業主様・中小企業様の経費精算・会計業務をサポートするとともに、幅広くご利用いただくための優待サービスを、2015 年 4 月 27 日 (月) より開始いたします。

「クラウド会計ソフト freee」はシェア No.1 の個人事業主様・中小企業様向けクラウド会計ソフトで、「ライフカードビジネス」(法人カード)のご利用代金明細(Web 明細)を取得し、自動で会計帳簿を作成します。経理・簿記の知識が無い方でも画面に従って操作するだけで確定申告に必要な書類や会社法に準拠した決算書等を簡単に作成することができます。「ライフカードビジネス」と「クラウド会計ソフト freee」をご利用いただくことで、経理処理の効率化が図れます。

今回の優待サービスにより、「ライフカードビジネス」と「クラウド会計ソフト freee」をこれまで以上にお得にご利用いただけることで、両社はお客様の経費精算・会計業務をサポートいたします。

■「ライフカードビジネス」について

スタートアップ企業様にもおすすめしたい、コストメリットが持ち味のビジネスカードです。年会費永久無料で資金決済の効率化に特化したスタンダードタイプと、年会費 2,000円(税抜)で充実のサービスを付帯したゴールドタイプをラインナップしており、お客様のニーズに合わせてビジネスをサポートいたします。

■「クラウド会計ソフト freee」について

クラウド会計ソフト freee は、クラウド会計ソフトシェア No.1 の個人事業主様や中小企業様のためのクラウド会計ソフトです。簿記の知識がなくても簡単に使え、銀行口座やクレジットカードの明細を自動で取り込み、記帳を自動化する新しいタイプの会計ソフトです。freee を使用していただきますと、日々の経理作業がおよそ 50 倍(freee 実測値)の速さで行え、また特別な簿記の知識がなくても、確定申告・青色申告や法人の決算に必要な決算書等の作成までを簡単に行うことができます。

■優待サービス内容

(1)「ライフカードビジネス」をご利用いただいている会員様は専用サイトより「クラウド会計ソフト freee」のアカウントを作成後、標準プラン(年額払い)をお申込みいただくと、ご利用期間を2カ月間無料で延長いたします。









※詳しくはこちらをご覧ください。

http://www.lifecard.co.jp/partner/corp_aboutfreee.html

- (2) freee の Web サイト経由で、「ライフカードビジネス」にご入会いただいた方に、もれなくインターネット専用 Visa プリペイドカードをプレゼントいたします。
 - ※詳しくはこちらをご覧ください。

http://www.freee.co.jp/partner

今後におきましても両社は個人事業主様・中小企業様のニーズにお応えできるサービスを 提供して参ります。

> <本リリースに関するお問合せ先> ライフカード株式会社 総務人事部 Tel:03-4503-5120 freee 株式会社 広報 Mail: pr@freee.co.jp